



Egy ismerős arc egy ismerős zenekarból

Nagyon megtisztelve érzem magam, hogy itt élhetek, és az emberek befogadtak, de ugyanakkor ragaszkodom azokhoz a helyszínekhez is, amelyek a gyermekkoromat és a fiatalkoromat meghatározták – mondta el a lapunknak adott interjújában Nyerges Attila, az Ismerős Arcok zenekar énekeese, aki immár több, mint egy évtizede Fóton él (8–9. oldal)

**Új munkahelyek
jöttek létre és növekedett
a helyi termelők
versenyképessége is**

A helyi családok és a kistermelők érdekeit is szolgálja, hogy elkészült az új városi piac – mondta el a lapunknak adott interjújában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője (4–5. oldal)

**Krumpli kutya
világot látott és remek
eredményt ért el
a Hard Dog Race-en**

Egy különleges új csapattal vett részt a Fót és környéke Természet- és Állatvédő Egyesület az idei Hard Dog Race-en. Most először Krumpli kutya is a fóti csapattal tartott és kiválóan szerepelt (7. oldal)

**Fóton tartotta meg
energetikai konferenciáját
a Nemzetközi
Gyermekmentő Szolgálat**

Magyarországon a villamos áram csúcsfogyasztása alacsonyabb, mint amennyit a megújuló kapacitás biztosítani tud, azaz többet termelünk, mint amennyit fogyasztunk. Ez az energiatartalom szempontjából óriási eredmény (10. oldal)

Együtt versenyezni a profi lovasokkal

Háromnapos Nemzetközi és Nemzeti Díjlovas és Lovasterápiás Versenyt rendeztek Fóton

Pest vármegye hungarikumának nevezte a vármegye főispánja a Magyar Lovasterápia Szövetség és a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat által huszonegyedik alkalommal megrendezett Nemzetközi és Nemzeti Díjlovas és Lovasterápiás Versenyt. Tarnai Richárd a Fóton tartott rendezvény megnyitóján a közmédiának elmondta, hogy a verseny azért különleges, mert a világ minden részéről érkezett profi lovasokkal párhuzamosan fogyatékossgal élő embertársaink is lehetőséget kapnak a megmérettetésre. Ez a sport szépsége, amikor meg tudjuk mutatni, hogy senki sincs kizárva a lehetőségekből – fogalmazott a főispán.



MÁTHE ZOLTÁN FELVÉTELE/MTI



Rózsa Norbert olimpiai és világbajnok úszó, Edvi Péter, a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat alapító elnöke és Tarnai Richárd, a Pest Vármegyei Kormányhivatal főispánja a háromnapos Nemzetközi és Nemzeti Díjlovas és Lovasterápiás Versenyen

A nemzetközi versenyszámokra hét országból – Magyarország mellett Izraelből, Moldáviából, Törökországból, Szlovákiából, Japánból és Thaiföldről – érkeztek sportolók. A fogyatékossgal élő gyerekek lovasterápiás versenyén az idén rekordszámú, összesen kétszázhat lovas vett részt.

Az idén is megtartották továbbá a Para Díjlovas verseny-számot, amelyet a Magyar Paralimpiai Bizottság is támogat, a Mádl Ferenc Emlékversenyen pedig a fogyatékossgal élő gyermekek színdarabot adtak elő lóháton.



Az elmúlt 20 évben számos nemzetközi híró díjlovas versenyzett már Fóton.

Jessica von Bredow-Werndl német díjlovas. Kétszeres olimpiai bajnok egyéniben és csapatban (2020, 2024, TSF Dalera BB), világkupagyőztes (2022, 2023).

Helen Langehanenberg német díjlovas. Olimpiai ezüstérmes csapatban (2012), világbajnoki ezüstérmes csapatban (2014). A Königslander nevű németországi gyermekhospice-szolgálat nagykövete.

Lyndal Oatley ausztrál díjlovas. A londoni olimpián csapatversenyben 9., egyéniben 37. helyezett (2012, Sandro Boy). A 2016-os riói olimpián ugyanezeket a helyezéseket érte el.

Patrik Kittel, magyar származású svéd díjlovas, több alkalommal is versenyzett Fóton. Pályafutása során számos kiemelkedő eredményt ért el világkupadöntőkben, világbajnokságon és Európa-bajnokságon is. Több olimpián is képviselte Svédországot.

Christian Schumach osztrák díjlovas, többször versenyzett már Fóton. A tokiói olimpia egyéni 21. helyezetteje (2020, Te Quiero SF).

Fót, a mi városunk

Vannak csodálatos, különleges tájak, városok, térségek ezen a Föld nevű bolygón, amelyen élünk adatott, de ezek leginkább „csak” frekvenciált turisztikai célpontok a számunkra, s mindegyiket élesen megkülönböztetjük attól a másik helytől, ahol lakunk, ahol a mindennapjainkat éljük, ahol a családjainkkal lehetünk, ahol reggelente felébredünk, tehát amit az otthonunknak nevezünk.

Akármilyen különleges, kalandos, élménydús utazásról térjünk is haza, semmiel fel nem érhet az az érzés, amikor végre leülhetünk a nappali szobánkban, vagy elnyújtózhatunk a saját ágyunkban.

Mert akárhonnan érkezünk is, amikor hazajövünk, az bizony számunkra a világ legcsodálatosabb helye, ami mindenkinek felett áll.

Engedje meg a kedves olvasó, hogy ezekkel a gondolatokkal indokoljuk új lapunk névválasztását, már ha egyáltalán magyarázni kell az ilyesmit...

Fót a mi otthonunk, amiről úgy tartjuk, hogy a világ hét csodájánál is csodálatosabb!

Mert mi itt lakunk, ez a mi városunk.

Fót egy olyan település, ahol a gyerekek értik és értékelik a hagyományokat, sőt, benne élnek, a 21. század követelményeinek megfelelő mindennapjaiknak elengedhetetlen része ez is. Az összetartás közösségformáló ereje olyan kincse ennek a településnek, amivel méltán büszkélkedhetünk. Olyan lüktető és aktív újságot szeretnénk hát letenni az olvasók asztalára, amely mindezt tükrözi, s amely együtt mozdul, együtt lélegzik ezzel a különleges várossal, amely a mi otthonunk, tehát ezáltal is rezonál a hétköznapi életünkre. Valódi fóti lapot a fótiaknak – más megközelítésben pedig: Fótról és a fótiakról mindenkinek. Annak is, aki itt él – annak is, aki őshonos, és annak is, aki csak nemrég költözött ki az agglomerációba –, s annak is, aki a messzi távolból „csak” érdeklődik afelől, hogy mi vajon hogyan élünk ezeken az utcákon és tereken, vagy éppenséggel arra kíváncsi, hogyan válunk igazi, őszintén összetartó közösséggé. És természetesen annak is, aki csak véletlenszerűen betéved az életterünkbe.

Ehhez kérjük olvasóink támogatását és bizalmát, az elmúlt évtizedek ugyanis megtanítottak bennünket arra, hogy van mire büszkének lennünk, és nagyszüleink is ezt az életérzést hagyományozták ránk – a Fóthoz való kötődéssel – a korábbi századokból.

Az a célunk, hogy új szeleket hozzunk a helyi tájékoztatásba: a közösségépítés, a lokálpatriotizmus, az összefogás, a megértés és egymás megbecsülésének hangját. Fótról és a fótiakról – fótiaknak!

Mert ez a mi városunk.

Fókuszban a fóti fiatalok

Tuzson Bence: Nagyon fontos, hogy itt helyben biztosítsuk a bölcsődei ellátástól kezdve az általános iskolai nevelésen át a későbbi középiskolai vagy gimnáziumi továbbtanulás lehetőségét is

Egyszerre szolgálja a helyi családok és a kistermelők érdekeit, hogy elkészült az új városi piac – mondta el a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter, aki beszélt arról is, hogy idén a Németh Kálmán úton párhuzamos parkolókat alakítottak ki, a Határ úton és a Vörösmarty utcában pedig elvégezték a csapadékvíz-elvezetés kiépítését. Mint mondta, október elsejétől a háromgyermekes anyáknak nem kell személyi jövedelemadót fizetniük, az Otthon Start Programmal pedig egy olyan kedvezményes lehetőséget teremtettek, amire évtizedek óta nem volt példa.



– Fóton nemrég készült el az új piac, de az oktatási intézményekben is végeztek felújításokat, fontosabb fejlesztéseket. Városunk országgyűlési képviselőként hogyan összegezné az eredményeket?

– A helyiek már megszokhatták, hogy nálunk mindig történik valami, folyamatok a beruházások, ugyanis mi nem fejlesztésről fejlesztésre haladunk, nem várjuk meg, hogy az egyik befejeződjön, hanem már közben elkezdjük tervezni és előkészíteni a következőket. Így aztán a munkát megállás nélkül lehet folytatni. Fóton egyszerre szolgálja a helyi családok és a kistermelők érdekeit és kényelmét, hogy elkészült az új városi piac, amelynek befejező munkálatai az idén nyáron zárultak le. Az elmúlt évek egyik legnagyobb eredménye a Fóti Szabad Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium folyamatos fejlesztése volt. A fejlesztések révén egy biztonságot nyújtó harmonikus tér, és a gyakorlati tevékenységeket is támogató nevelési-oktatási környezet várja itt az óvodásokat, tanulókat, családjaikat és a pedagógusokat. Mindannyian büszkék lehetünk ugyanakkor arra, hogy

a körzetünkben, Fót tőzsomszedságában valósult meg hazánk legnagyobb oktatási beruházása, a Dunakeszi Diáknegyed, ami az egész térség fiataljainak biztosít továbbtanulási lehetőséget, így Fótról is várja a tanulókat az intézmény.

– Milyen kedvezményeket élvezhetnek az idei évtől a családok és a fiatalok?

– Számos új támogatást nyújtunk a családoknak a már meglévők mellett, de amit most kiemelnék az a családi adókedvezmény kétlépcsős megduplázása. Emellett pedig azt, hogy október else-

– Számos új támogatást nyújtunk a családoknak a már meglévők mellett, de amit most kiemelnék az a családi adókedvezmény kétlépcsős megduplázása. Emellett pedig azt, hogy október else-



jétől a háromgyermekes anyáknak nem kell személyi jövedelemadót fizetniük.

– Visszatérve Fótra: idén milyen felújításokat, karbantartásokat végeztek el?

– Elkészült az aszfaltozás a Bartók Béla utcának azon a szakaszán is, ahol ez korábban még hiányzott. Az elmúlt hetekben és hónapokban egyébként több hasonló beruházás is megvalósult. A szakemberek még a nyáron végeztek a Somlyó-tó körüli sétány munkálataival, és ugyancsak elkészültek a játszótérfejlesztések is a város játszóterein. Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére kiírt közbeszerzési eljárás érinti a Fóti Boglárka Óvoda Eőri Barna utcai tagóvodáját és a Bölcsőde utca 2. alatt, a Forfa épületben működő részlegét is. De elkészült az energetikai korszerűsítés a Területi Gondozási Központ Hargita utcai ingatlanánál és a Malom utcai Közszolgálató épületnél is. Szeretném felhívni a figyelmet ezeknek

a fejlesztéseknek a jelentőségére, különös tekintettel az óvodai létesítményekre, az energetikai korszerűsítés ugyanis nemcsak kényelmi szempont, hanem egy olyan fontos lépés, amely jelentősen hozzájárul az oktatás-nevelés színvonalának a növeléséhez is. A miénk hazánk legfiatalabb átlagéletkorú régiója, és a miénk az ország legnagyobb tankerülete, ezért különösen fontos, hogy az itt élő gyermekek kiváló körülmények közt fejlődjenek, nevelkedjenek. Ugyanakkor pedig kiemelt jelentőségűnek látom azt is, hogy itt helyben biztosítsuk számukra a bölcsődei ellátástól kezdve az általános iskolai nevelésen át a későbbi középiskolai vagy gimnáziumi továbbtanulás lehetőségét is. A munkába járó szülők és a családok számára is megkönnyíti a hétköznapokat, hogy a Németh Kálmán úton párhuzamos parkolókat alakítottunk ki, a Határ úton és a Vörösmarty utcában pedig elvégeztük a csapadékvíz-elvezetés kiépítését.



– Elindult a nagy érdeklődéssel várt Otthon Start Program. Ön szerint Fóton is sokan élnek majd ezzel a különösen kedvező lehetőséggel?

– Az Otthon Start Program mindenkire vonatkozik, akinek nincs, eddig még nem volt ingatlana, vagy lakóingatlanban ötven százaléknál nagyobb részesedéssel nem rendelkezett. A kiszemelt ház, vagy lakás bárhol lehet – így Fóton is –, nincs földrajzi megkötöttség; a háromszázalékos fix kamatozása, támogatott hitelt tízszázalékos önrésszel lehet felvenni. Ezúton is arra biztatok minden lakásvásárlás előtt álló fóti fiatalt, hogy éljen a lehetőséggel, és megszerezze a saját otthona.





Kreatív Szépírás

VERSENY

2025/26

**A FÓTI NÉPMŰVÉSZETI SZAKGIMNÁZIUM ÉS GIMNÁZIUM
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL
KREATÍV SZÉPÍRÁS VERSENYT HIRDET
FÓT VÁROS DIÁKJAINAK!**

1. FORDULÓ - Beadandó Pályamű

A verseny első fordulójára az iskola honlapján és Facebook oldalán közzétett szöveg lemásolásával lehet jelentkezni:

Középiskola:

József Attila: (Már régesrég...)
(Már régesrég rájöttem én...)

7-8. osztályosok:

József Attila: Kedves Jocó!
(De szeretnék gazdag lenni..)

A pályaművet személyesen, vagy postai úton juttathatják el iskolánk titkárságára.
(Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium, 2153 Fót, Vörösmarty tér 2.
E-mail: iskolatitkar@fot-nepmuveszeti.hu)

**Az első forduló beadási határideje:
2025. nov. 28. péntek**

DÖNTŐ - Helyszíni írásverseny

2025. dec. 12. péntek
Fóti Népművészeti Szakgimnázium
és Gimnázium főépület, 2-es terem.

Díjátadó:

A díjátadó ünnepséget A magyar kultúra napja alkalmából tartott művésztanári kiállítás keretein belül rendezzük meg.

Időpont: 2026. jan. 22. 15 óra

Vörösmarty Művelődési Ház - Fót

A díjazott művekből a zsűri kiállítást szervez, ami két hétig látogatható a Vörösmarty Művelődési Ház Bársony termében.



Információért látogasd meg
facebook oldalunkat!



A VERSENYT TÁMOGATJA FÓT
VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A
VÖRÖSMARTY MŰVELŐDÉSI HÁZ.

Fóton járt a Csukás Meserádió



Forrás: Fót Város hivatalos Facebook-oldala

Egyéves születésnapjainak útvonalán városunkba is ellátogatott a Csukás Meserádió. Az óvodások nagyszerű hangulatban együtt énekeltek a fellépőkkel, táncoltak, tapsoltak, sőt, megválasztották a legkacifántosabb kérdéseket is. A gyerekek legnagyobb öröme a színpadon megjelent a népszerű Süsü, a sárkány is.

Megújult a Fáy Présház melletti színpad

A Fóti Közszolgáltató Nonprofit Kft. munkatársai felújították a Fáy Présház melletti színpadot, amelyik így ismét visszanyerte eredeti funkcióját. Városunk ennek köszönhetően egy olyan közösségi térrel gazdagodott, ahol méltó körülmények között találkozhatunk, ünnepelhetünk és élvezhetjük a kulturális programokat.

Madárbarát település lesz városunk

A Madárbarát Települések Országos Szövetségéhez való csatlakozásról döntött a városi képviselő-testület. A szövetség célja a madárvilág és a természet védelme, a madárbarát települési környezet kialakításának támogatása, valamint közösségi szemléletformáló programok szervezése. Az indoklásban úgy fogalmaztak, hogy a tagság erősítené Fót környezetbarát arculatát, új pályázati lehetőségeket nyitna meg, és országos együttműködésekbe kapcsolná be a várost.



Forrás: A Fót és környéke Természet- és Állatvédő Egyesület hivatalos Facebook-oldala

Krumpli kutya világot látott

Egy különleges új csapattal vett részt a Fót és környéke Természet- és Állatvédő Egyesület az idei Hard Dog Race-en. Most először Krumpli is a fóti csapattal tartott.

„Krumplink nem futott – uralkodott.

A sáros akadályokat stílusosan, elegánsan és némi lenézéssel abszolválta. A vízen átgázolt, mint aki az Égei-tengeren kel át. Az embereket leelőzte (néha meg is állt, hogy kivárja,

míg utolérjük ☺), majd a célba érkezés után leült, nézett ránk, és közölte a maga módján:

»Ez jó volt. De a következőre kérek egy saját rajtszámot is, köszi.« 🐾

Mi pedig meghajlunk Krumpli akaratára előtt, és ha tudjuk, visszük jövőre is. Sőt, már fontolgatjuk, hogy külön »Kangal Kategóriát« kérvényezünk a HDR szervezőitől ☺» – írták az egyesület hivatalos Facebook-oldalán.

Közbiztonságunk érdekében

Városunk önkormányzata és a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Dunakeszi Rendőrkapitányságával megállapodást kötött a helyi közbiztonság erősítése érdekében. A szerződés értelmében a város évente bruttó tizenkétmillió forint támogatást biztosít, amit a rendőrség kizárólag fóti feladatokra használhat fel, úgy is, mint járőrszolgálat, közterületi ellenőrzések, iskolák környékének biztonsága és rendezvények biztosítása.



Egy ismerős arc egy ismerős zenekarból

Minket úgy fogadtak ott, mintha ezer éve ismernének, és úgy ültettek le az asztalukhoz, mintha családtagok lennénk – mesélte lapunknak Nyerges Attila a székelyföldi élményeiről

Nagyon megtisztelve érzem magam, hogy itt élhetek, és az emberek befogadtak, de ugyanakkor ragaszkodom azokhoz a helyszínekhez is, amelyek a gyermekkoromat és a fiatalkoromat meghatározták – mondta el a lapunknak adott interjúban Nyerges Attila, az Ismerős Arcok zenekar énekese, aki immár kilenc éve Fóton él. A zenész beszélt arról is, hogy mekkora élményt jelentenek számára az erdélyi és határon túli utazások a zenekarral, ami azért is érdekes, mert nemrég tértek haza egy ilyen vendégszereplésről.

Mint mondta, amikor a hagyományos rock'n'roll szövegvilágot komolyabb mondanivalóra cserélték az együttes dalaiban, megvolt bennük az a meggyőződés, hogy jó úton járnak, s hogy nagyon is helyes azokról a dolgokról beszélni a szövegeikben, amelyekről nyíltan kimondták a véleményüket.

Éreztük, hogy valami olyan mellett tesszük le a voksunkat, ami valóban fontos – tette hozzá.

– Hogy került Nyerges Attila Fótra?

– Úgy, hogy a feleségem született főtí leány.

– Ezek szerint beházasodott?

– Tulajdonképpen igen, bár nem Fóton kezdődött a kapcsolatunk, korábban Galgamácsán éltünk együtt. Később azonban úgy alakult a helyzet, hogy amikor Dorka szülei meghaltak, akkor a két Pektor lánynak el kellett döntenie, hogy mi legyen a szülői házzal. Akkor győzött meg engem is a feleségem, hogy telepedjünk le Fóton. Dorka édesapja, Pektor József a város egy ismert és szeretett személyisége volt, ezzel én magam is szembeültem betelepülőként, hiszen akárhol kiejtem a nevét, mindenki tudja, hogy kiről van szó. Engem sem sokáig kellett győzködni, hogy költözzünk Fótra: elmentem, megnéztem a házat, körbejártam, és – látva a feleségem arcán azt az örömet, amit okoztam neki ezzel – úgy döntöttem, hogy az én életem is sokkal könnyebb lesz, ha feleségem boldog. Így aztán odaköltöztünk Dorkaék szülői házába, amit nem is bántam meg, nagyon szeretem a házat is, a kertet is, Fót pedig egy nagyon kellemes, kedves hely.

– Hogy sikerült beilleszkedni a helyi környezetbe?

– Igazából én nem sokat mozdulok ki. Olyan rendszerességgel járok el a zenekarral az ország különböző pontjaira, hogy amikor nem kell mennem sehova,



akkor leginkább abban a mikrokörnyezetben szeretem eltölteni az időmet, amit ez a ház és a kert jelent a számomra. Miután pedig sikerült ezt teljesen a saját igényeinkre formálnunk, nekem mindig felüdülés, ha ott lehetek. A zenekarral egyébként már háromszor játszottunk Fóton, és azt mindig nagyon szeretem, mert a helyi közönség is úgy viszonyul hozzánk, mintha elfogadtak volna, vagy legalábbis nem éreztetik velem azt, hogy gyűtment vagyok.

– Nemrég Erdélyben jártak a zenekarral. Milyen élményekkel tért haza erről az utazásról?

– Nagyon jól sikerült az erdélyi utazásunk és a koncert is. Most csak egy fellépésünk volt, de általában szeretjük összekötni az ilyen utazásokat több hely-

színnel, mert nagy távolságot kell megtenni. Ez most egy hirtelen jött felkérés volt, aminek nem tudtunk sem ellenállni, sem mellészervezni még egy-két fellépést. Így tehát nagyjából az utazásra ment el a legtöbb idő: odamentünk egy nappal hamarabb, másnap koncerteztünk, a következő napon pedig már jöttünk is haza. Mivel saját autóval járok a fellépéseinkre, ilyenkor én már igyekszem lefelezni az utat: megálltam Marosvásárhelyen, és másnap mentem tovább Udvarhelyre, visszafelé pedig ugyanígy, azzal a különbséggel, hogy akkor Debrecenben álltam meg, és aztán jöttem csak haza. Az egynapos koncertből csináltam egy ötnapos programot.

– Milyen élményt jelent ott lenni, hogy fogadják a helyiek a zenekart?

– Mi rendszeresen járjuk a Székelyföldet és az egyéb elcsatolt területeket, és azt hiszem, hogy ennek a jelenlétnek igen nagy szerepe van abban, hogy a zenekar úgy gondolkodik a világról, ahogyan. Az Ismerős Arcok 1999-ben alakult, és 2001-ben jártunk először Székelyföldön. Akkor még a szövegvilágunk is egészen másfajta volt, még rock'n'rollt, szórakoztató zenét játszottunk, és ez érezhető volt a dalszövegeinkben is. Az ott tapasztalt szeretet, az onnan hozott élmények, és az, hogy láttuk azt, hogy ők hogyan állnak, hogyan viszonyulnak a Magyarországról érkezettekhez, igen nagy hatással volt ránk. Minket úgy fogadtak ott, mintha ezer éve ismernének, és úgy ültettek le az asztalukhoz, mintha családtagok lennénk. Mindez semmihez sem hasonlítható, és ez az érzés azóta sem változott. Nagyon nagy örömmel megyünk oda mindig.

– *Ön hogyan éli meg Erdélyt?*

– Őszintén szólva én is beleestem abba hibába, mint oly sokan mások is, hogy ha elindulok Kelet felé, akkor onnantól kezdve, hogy átléptem a jelenlegi államhatárt, már azt mondom, hogy Erdélyben vagyok. De mindez nem a földrajzi megnevezéseken múlik, hanem egyszerűen az ember szíve így érzi. Nemigen tennék különbséget Erdély, Partium vagy éppenséggel a Délvidék között, ahogy az emberek között sem. Sőt, a határon innen és túl élő magyar emberek között sem lenne szabad különbséget tenni.

– *Említették már, hogy 1999-ben alakult az Ismerős Arcok zenekar. Milyen út vezetett odáig? Nevezhetjük azt az útkezés időszejének?*

– A nyolcvanas években voltunk fiatalok, akkoriban pedig idehaza a rockzene volt a legtöbbször hallható, ezért mi ezt szívtuk magunkba, ezen nőttünk fel és valami hasonlót szeretnénk volna elkezdni játszani. Az már csak technikai kérdés, hogy én egy olyan zenekarba kerültem, amelyben inkább a blues zene felé orientálódtak a zenésztársaim. Én csak kívülállóként csöppentem akkor még bele abba az egészbe, mert tudtam énekelni. Vagy legalábbis nem énekeltem hamisan. Akkoriban szövegeket még nem írtam. A katonaság után elmentem egy meghallgatásra a \$texas zenekar próbájára, mert



beajánlottak oda. Elüvöltöttem három dalt és a jazzkonzit végzett zenekarvezető meglátott bennem valamit. Azt mondta, hogy jól van, te leszel az énekesünk. Hét évet töltöttem el ebben a zenekarban, itt ismerkedtem meg a basszusgitárosunkkal, Nándival, vagyis Galambos Nándorral, aki egy idő után szintén csatlakozott az együtteshez. Az évek során barátságok alakultak ki más formációk tagjaival is, így kerültünk kapcsolatba Vilivel, vagyis Práder Vil móssal, a gitárosunkkal, aki az Udvari Bolondok együttes tagja volt. Amikor úgy alakult, hogy mindkét zenekarnak elakadt a karrierje, nem jöttem úgy a sikerek, ahogy kellett volna, akkor Nándival mi úgy gondoltuk, hogy mindenképp szeretnénk folytatni a zenélést, ezért megkerestük azokat az embereket, akikkel jóban voltunk, és felajánlottuk nekik, hogy folytassuk inkább együtt. Akkoriban még mindenkinek volt közülnk civil munkája, fel sem merült, hogy a zenélésből meg tudjunk élni. De azt tudtuk, hogy mindenképp folytatni akarjuk. Mi ezt megbeszéltük, összeültünk, és új nevet kerestünk. Már két éve muzsikáltunk, szórakoztató rock'n'roll és blues zenét, amikor úgy alakult, hogy kikerültünk Székelyföldre, egy motoros fesztiválra. Egyebek mellett ez volt rám olyan hatással – plusz az olvasmányaim, plusz az akkoriban tapasztalható hangulat –, hogy engem elkezdett foglalkoztatni az az igazságtalanság, hogy a határon túl élőket valamiféle másodrendű em-

bernek tekintik itt, a mi országunkban, a hazánkban, és a világban sem kaphatják meg a nekik méltán járó magyar jelzót. Erről kezdtem el gondolkodni és írni, és ez szépen lassan átforgalmazta a zenekart, de a tagok gondolatvilágát is. Hála a Jóistennek, értő közönséget is találtunk. Emlékszem, volt egy olyan időszak a zenekar életében, amikor elkezdett fogyni a fellépéseinkről az egyszerűen csak szórakozni vágyó közönség, de még nem volt sehol az új gondolatokra kíváncsi publikum. Voltak olyan koncertjeink, amikor csak két-három betévedt ember hallgatta azt, amit mi csináltunk...

– *Az nagyon rossz hatással tud lenni az ember közérzetére...*

– Persze, de ugyanakkor megvolt bennünk az a meggyőződés, hogy jó úton járunk, hogy helyes azokról a dolgokról beszélni, amelyekről kimondtuk a véleményünket. Éreztük, hogy valami olyan mellett tesszük le a voksunkat, ami valóban fontos. Úgyhogy ezzel nem is nagyon foglalkoztunk. Viszont kicsivel később már elkezdtünk örülni annak, hogy egyre többen és többen voltak a koncertjeinken. Akkoriban indult a Pannon Rádió, ami Budapest körzetében volt fogható, és ők elkezdték játszani a dalainkat. Ez pedig villámgyorsan nagyobb ismertséghez segített bennünket. Innentől pedig már csak egy lépésbe és körülbelül tíz évbe telt, mire valóban megismerték Kárpát-medencében mindenhol az Ismerős Arcok zenekart.

A naperőművek kedvező hatása

Fóton tartotta meg konferenciáját a Nemzetközi Gyermekektől Szolgálat

Fóton tartották meg a Nemzetközi Gyermekektől Szolgálat által rendezett energetikai és környezetvédelmi konferenciát, amelyen Horváth Viktor, az Energiaügyi Minisztérium energiaátmenetért felelős helyettes államtitkára arról beszélt, hogy már öt hónapja tizenöt százalék alatt van Magyarországon a villamosenergia-import.



A naperőművek napközbeni túltermelése miatt egyre emelkedik a nullás vagy negatív áramlás időszakok aránya a villamosenergia-piacon, ezért fontos lenne megoldani a napközben megtermelt energia áttárolását estére – mondta el a Nemzetközi Gyermekektől Szolgálat energetikai és környezetvédelmi konferenciáján Horváth Viktor, az Energiaügyi Minisztérium energiaátmenetért

felelős helyettes államtitkára. Horváth Viktor kitért arra is, hogy szeretnék a földhő hasznosítását bővíteni. Véleménye szerint a geotermiát elsődlegesen hőtermelésre lehetne felhasználni a következő öt-hat évben, később azonban villamosenergia-termelésbe is be lehet majd vonni. Továbbá a szennyvízhő és a vízenergia hasznosítását is szeretnék ösztönözni – tette hozzá.

Győztes mérkőzéssel ünnepeltünk

Tündérmesék és remek eredmények a Phoenix sportcsarnokban

Győztes mérkőzésen, pazar játékkal debütált a múlt hónapban a fóti Phoenix-MT színeiben az új amerikai játékos, Shereef Mitchell. Csapatunk a negyedik fordulóban egy vérbeli rangadón a tavaly még élvonalban szereplő PVSK-Veolia gárdáját látta vendégül Fóton. Az összecsapást megelőzően mindkét gárda 2-1-es győzelem-vereség mutatóval állt.

Shereef Mitchell-lel „egy tündérmesének beillő módon találtunk egymásra” – nyilatkozta róla az átigazolásért felelős csapatmenedzser, Surmann Gábor, aki szerint „ő abszolút nem a mi kategóriánk, még NB1/A csoportos szinten nézve is »felső polcos« játékosként érkezett Magyarországra. Szakmailag nézve azt gondolom, hogy védekezésben és támadásban is hatalmas pluszt fog ő jelenteni nekünk” – tette hozzá.

A Phoenix sportcsarnok a város szívében vár mindenkit, aki szeretne mozogni, sportolni és közösségi élményekben részesülni. Amikor a sportcsarnokot terveztük, szerettük volna annak környékét is rendbe hozni, ezért felújítottuk a Sport és a Malom utcát is – mondta el lapunknak Tuzson Bence, városunk és térségünk or-



szággyűlési képviselője, aki hozzátette azt is, hogy az épület korszerű pályái és barátságos környezete ideális helyszínt kínál az edzésekhöz, versenyekhez és rendezvényekhez. Ebben a csarnokban a sport több, mint mozgás, igazi élmény – tette hozzá.

A sportcsarnokot azért építettük, hogy a fótiaknak itt helyben legyen sportolási lehetőségük, kiváló körülmények között tudjanak edzeni és a versenyekre készül-

ni – folytatta a képviselő. Mint mondta, a kétezer négyzetméteres létesítmény alkalmas szinte minden sportesemény megrendezésére, legyen az edzés, mérkőzés, vagy sporttábor. Ezt szolgálja az emeleti tükrös terem is, ahol táncoktatás folyik, és ahol a ritmikus gimnasztikával foglalkozó gyerekek edzenek, illetve az időközben megépült műfüves pálya is. A csarnok ezeröttszáz látogató befogadására képes, amiből 576 ülőhely.

Fejlesztések városzerte

Az útfelújítások a biztonságos hétköznapokat szolgálják

Elkezdődött a Dózsa György út és a Kossuth Lajos utca csomópontjának átalakítása. A beruházás célja, hogy a város egyik legforgalmasabb pontján biztonságosabbá és átláthatóbbá váljon a közlekedés, illetve, hogy hosszú távon is megfeleljen a modern közlekedési igényeknek.

A Keleti Márton utcában elkészült a teljes aszfaltburkolat cseréje a MOL benzinkút és a Lidl áruház közötti szakaszon. A nyáron folyamatosak voltak Fótón a játszótér-karbantartások, most a Dózsa György úti, az új városi piac mögötti, valamint a Gesztenyés játszótér újult meg. A helyi családok már biztonságos, rendezett környezetben tölthetik el idejüket a gyermekeikkel.

Az elmúlt időszakban többek között a Keleti Márton, a Tejút utca egy-egy szakaszán, a Muharay Elemér utcán zajlottak felújítási munkálatok, hamarosan pedig elkészülhet a Kossuth Lajos és a Dózsa György utca kereszteződésében lévő jelzőlámpás csomópont átépítése is. A Tejút utcát szeptember elején adtuk át ismét a forgalomnak, itt a már erősen elhasználódott burkolatot újítottuk meg a Béke utca végétől a DMRV telepig, valamint kétoldali padkákat alakítottunk ki. Folyamatosan haladnak tehát az út- és járdafejlesztések városunkban.

Az a célunk, hogy megteremtjük a korszerű, biztonságos és fenntartható városi közlekedés feltételeit. Aminek része lehet a Szent Imre, a Móricz Zsigmond, a Géza fejedelem és a Szent Benedek utca csomópontjának fejlesztése is. A belterületi úthálózat fejlesztésével a város alapinfrastrukturális állapota javul, a belső elérési idők csökkennek, a közlekedésbiztonság nő, a közlekedésből származó környezetterhelés pedig kisebb lesz. Folytatjuk az útfelújításokat, így például



a Keleti Márton utcában elkészült a teljes aszfaltburkolat cseréje a MOL benzinkút és a Lidl áruház közötti szakaszon. Szorosan ehhez a témához kapcsolódik az a látványos zöldítés is, ami a Kossuth Lajos utcának a Dózsa György út és Vörösmarty tér közötti szakaszán zajlott. Itt ugyanis több mint nyolcvan darab oszlopos japán díszcseresznyefát ültettünk

el. A fák közötti sávokat levendulával ültettük be, a teljes szakaszon alkalmazott mulcsréteg pedig segít megtartani a talaj nedvességét, és javítja a vízelvezetést, ami hosszabb távon a növények egészségét is támogatja. A most elültetett fasor a következő években fokozatosan növi ki magát, de már most is érezhetően rendeztebb arculatot ad a Kossuth utcának.



A bornak Szent Márton a bírása

Kalendárium: november 11., Márton-nap

A Márton-nap fő témái a libalakoma (sült liba, újborkonnyasztása), a lámpás felvonulás, a Szent Mártonnal kapcsolatos legendák (például a libaólba rejtőzés), valamint a népi jóslások, különösen az időjárásra és a tél hosszára vonatkozóan. November 11-e a mezőgazdasági munka befejezésének, a bérek kifizetésének is napja volt.

A hagyomány szerint Márton püspök megválasztása után nagy lakomát rendeztek tiszteletére, ahol főszerepet kapott a liba és az újborkonny. Az újborkonny ezen a napon kóstolták meg először, és a gazdasági év végén a béreket is kifizették, amihez gyakran libát adtak ajándékba.

A hiedelem szerint, aki libát eszik Márton napján, az a következő évben gazdag lesz.

A fáklós, lámpás felvonulás a német nyelvterületről terjedt el, és Szent Márton jó cselekedeteire emlékeztet. A legnépszerűbb legenda szerint Mártonnak a püspökké avatása előtt egy libaólban kellett elrejtőznie, de a ludak gágogása elárulta a rejtékhelyét.

A liba mellcsontjának megfigyeléséből jósltak az időjárásra: ha a csont hosszú és fehér, akkor havas, ha barna és rövid,



Szent Márton-napi üdvözlőlap az 1910-es évekből

akkor sáros tél várható. A nap időjárása szerint jóslták meg a tavaszi (márciusi) időjárást is.

Az a mondás is ismert, hogy ha a lúd jégen jár, akkor karácsonykor vízben poroszkál. Ezen a napon tilos volt a takarítás.

Az őszi időjárás a bor minőségére is hatással volt, innen a mondás: A bornak Szent Márton a bírása.



FÓTRÓL AZ ÉLVONALBA

Elhunyt KÖNYE IRMA, a Honvéd sokszoros bajnok atlétája és edzője

Életének hetvenkettedik esztendejében elhunyt Könye Irma, a Budapesti Honvéd sokszoros bajnok atlétája, majd edzője, aki a hetvenes-nyolcvanas években több mint huszonöt bajnoki címet szerzett – jelentette honlapján a Magyar Atlétikai Szövetség. Könye Irma Zalaegerszegen született, majd a Fóti Gyermekvárosban nevelkedett, tizenöt évesen került a Budapesti Honvédkhoz, 1969-ben robotant be a magyar atlétika élvonalába. Magyar bajnokságot nyert serdülőként, ifiként, juniorként, majd felnőttként is. Az 1970-es Olimpiai Reménységek kubai tornáján bronzérmes volt négyszáz méteren, 1971-ben a négyszer százas váltó tagjaként indult a felnőtt Európa-bajnokságon. Az utolsó bajnoki címét 1987-ben Miskolcon nyerte, ahol száz és kétszáz méteren is első lett.

Könye Irmának egy sérülés miatt sok év, Európa-bajnokság és két olimpia is kimaradt az életéből, de büszke volt arra, hogy harmincnégy éves koráig atletizált. Visszavonulása után trénerként dolgozott, 2022-ben edzői életműdíjat kapott. A mindig mosolygós, közvetlen, rendkívül kedves Irma néni a klubhűség mintaképe volt, végig kitartott a Honvéd mellett, ott versenyzett, és edzőként haláláig ennek a klubnak a tagja volt. Tanítványa volt többek között az olimpiát is megjárt Dobos Gábor és Pauer Géza, valamint Illovszky Dominik.

Gondosóra – gondoskodás időben!

Egy díjmentes jelzőeszköz, amelyhez egy éjjel-nappal elérhető diszpécser-szolgálat kapcsolódik, ezzel nyújtva segítséget és biztonságot az idős emberek számára

Segítség gombnyomásra

A Gondosóra egy hasznos kis eszköz, amelyet akár interneten keresztül, vagy telefonon is lehet igényelni – tájékoztatta lapunkat Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője. Mint mondta, ezt a készüléket az idős emberek számára ajánlják. Nagyon hasznos, mert akár az ember karjára is fel lehet szerelni, vagy nyakba is lehet akasztani, és amikor baj történik, csak egy gombot kell megnyomni rajta, és akkor a diszpécserközpont értesíti a megadott kontaktszemélyt vagy akár a mentőket – tette hozzá a képviselő. Idős honfitársainkon így is segíthetünk, számukra ajánljuk – mondta lapunknak Tuzson Bence.

Elkészült az idén nyáron a bölcsőde és az óvoda energetikai korszerűsítése

A jövőt építi az, aki iskolákat épít

Nagy változások előtt áll a fóti Garay János általános iskola, hiszen a következő néhány hónapban az épület kívülről teljes egészében meg fog újulni – fogalmazott Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, amikor október elején a helyszínen járt és az iskola vezetőivel egyeztetett a munkálatokról. Lapunknak ekkor azt mondta: „Fontos számunkra, hogy a gyerekek méltó körülmények között tanulhassanak.”

Az elmúlt tíz évben csaknem száz oktatási beruházást valósítottunk meg településeinken, közülük többet itt, Fóton is. A miénk hazánk legfiatalabb átlagéletkorú régiója, és a miénk az ország legnagyobb tankerülete, ezért különösen fontos, hogy az itt élő gyermekek korszerű körülmények közt fejlődjenek, nevelkedjenek – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője.

Beszélt arról is, hogy több lépcsőben valósult meg a Fóti Szabad Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Gimnázium épületeinek fejlesztése. Befejeztük a tetőteret és az óvodaépületet, az intézményt felújítottuk és bővítettük. Ezzel a Waldorf iskola valamennyi feladatát teljeskörűen, magas színvonalon tudja ellátni. A fejlesztések révén egy biztonságot nyújtó harmonikus tér és a gyakorlati tevékenységeket is támogató nevelési-oktatási környezet



várja majd az óvodásokat, tanulókat, családjaikat és a pedagógusokat. Aki iskolákat épít, az a jövőt építi – tette hozzá Tuzson Bence.

Ezzel párhuzamosan felújítottuk a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnáziumot, valamint bővítettük a Boglárka bölcsődét is.

A városban végzett óvoda-felújítások révén az idén nyáron készült el a Bölcsőde utca 2. alatti épület hőszigetelése és homlokzatának festése is, az Eöry Barna utcai óvodában pedig végeztünk a belső terek festésével és burkolásával, valamint a nyílászárók cseréje is megtörtént, új, energiatakarékos ablakokat építettünk be. Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése ugyanis érintette a Fóti Boglárka Óvoda Eöri Barna utcai tagóvodáját és a Bölcsőde utca 2. alatt, a Forfa épületben működő részlegét is. A képviselő hangsúlyozta ezek jelentőségét, különös tekintettel az óvodai létesítményekre, az energetikai korszerűsítés ugyanis nemcsak kényelmi szempont – ahogyan fogalmazott –, hanem egy olyan fontos lépés, amely jelentősen hozzájárul az oktatás-nevelés színvonalának a növeléséhez is.





Kos

Ebben az időszakban sok öröm érheti Önt, miután a feszültsége és a rosszkedve elillan. Új erőre kap, és hatalmas lendülettel vág neki a feladatok elvégzésének. Jókedvével, életvidámságával földobja a környezetében élőket is. A kedvesének nem tetszik, hogy felforgatja a kapcsolatukat, de Ön miatt még ezt is elviseli.



Bika

Kedvező időszakra számíthat, bár nem árt az óvatosság. Vitákra és konfliktusokra kerülhet sor, ezért nagyobb adag türelemre lehet szüksége, mint egyébként. A jó hírek azonban megnövelik az optimizmusát, és ettől színes, izgalmas lesz a szerelmi élete is. Felsődobódik és igyekszik a párja kedvében járni.



Ikrek

Kellemes időszak vár Önre. A reménykedése nem volt hiábavaló, a sikerélmény sem marad el. Ennek köszönhetően szinte kivirul, alaposabban dolgozik és a gondolkodása is realisabb, logikusabb lesz. Mindez jótékonyan hat a magánéletére is. Fontos lesz az Ön számára a szerelem és az érzelmek.



Rák

Lényegében zavartalan időszak előtt áll. Igaz, néha Ön felett is beborul az ég, de a nagy csapások szerencsére elkerülnek. Ennek ellenére figyeljen oda arra, hogy kiben bízik meg. A szerelemben fellélegezhet. Nem kell tartania komolyabb megrázkódtatástól. Ez most azért jó, mert már szinte felkészült a legrosszabbra is.



Oroszlán

Kellemes időszakra számíthat. Erős lesz, szívsós és akaratos, pont úgy, ahogyan elvárják Öntől. Jaj annak, aki nem az Ön oldalára áll! Mégis legyen óvatos, hiszen egy kis hibából súlyos bonyodalom keletkezhet. A szerelmi életében vidám és kacér lesz. A párban élők a kedvesüknek udvarolnak.



Szűz

Ebben az időszakban bízhat a szerencséjében. Végre befejezheti azt a tevékenységet, ami korábban nagy fejfájást okozott. Ugyancsak jól járhatnak azok, akik most kovácsolnak fontos terveket. A megvalósítással sem kell késlekedni. A szerelemben negatív események zavarhatják meg a kapcsolatát.

Mérleg

Sajnos ebben az időszakban nem számíthat békességre és nyugalomra. Sokkal érzékenyebb, türelmetlenebb és igazságtalanabb, mint máskor. Elégedetlen önmagával, a kedvesével és az egész világgal. Csak az idő múlása segíthet abban, hogy elcsituljanak a viharok, és újból visszatérjen a régi kerékvágásba.



Skorpió

Olyannyira nyugodt időszak köszönt Önre, hogy már szinte unalmassá válik. Hamarosan azonban fantasztikus új lehetőségek kínálnak, és ez felrázza egy kicsit az egyhangúságból. Új kapcsolatok bontakozhatnak ki, és a nehéz feladatokkal is könnyen boldogul. A szerelemben megállíthatatlan lesz.



Nyilas

Változékony lesz az Ön előtt álló időszak. Segítségére lehet a kiváló kapcsolatteremtési képessége. Mindenkivel gyorsan szót ért, és a legnehezebb eseteket is könnyen megpuhítja. A szervezői tehetsége most előtérbe kerülhet. A szerelemben maradjon a realitás talaján, ne kergessen hiábavalóan illúziókat.



Bak

Vegyes időszakra számíthat. Sokkal óvatosabbnak kell lennie, ha komoly sikereket szeretne elérni. Sajnos a szerencsére most nem támaszkodhat, ezért önerőből kell cselekednie. A nagyobb tervek megvalósítására még várnia kell egy ideig. A szerelemben bizonytalan, ezért szüksége van egy kis ösztönzésre.



Vízöntő

Viszonylag jó időszak rajzolódik ki az Ön számára. A szerencse Ön mellé áll, és a próbálkozását végül siker koronázza. Vidám és fellobogott lesz, ezért kiváló kapcsolatot alakít ki a környezetével. Váratlan, ámde pozitív események bonyolíthatják az életét. A szerelemben most egy kicsit jobban ügyeljen a párjára.



Halak

Eljött az Ön ideje! Kiváló eredményeket érhet el minden olyan tevékenységben, amit gyorsan elvégezhet. A művészi és kalandvágyó kedve most fellendülőben van. Ezzel elkápráztatja a kedvesét is, aki élvezi, hogy felnézhet Önre. Ne álljon meg félúton, hiszen már nincs sok az utolsó lépcsőfokig.



A régi fotó – érték!

Lapunk archívumának folyamatos bővítése és gazdagítása céljából keresünk olyan régi főtí fényképeket, amelyek bemutatják városunk múltját az 1900-as évektől kezdődően akár egészen máig.

Olyan fotókkal szeretnénk bővíteni gyűjteményünket, amelyek régi főtí utcaképeket, fontos pillanatok, régi ingatlanokat és az akkori természetet ábrázolják.

Minden hozzánk eljuttatott, és a lapunk arculatába illeszkedő, Fót szempontjából értékes fotóért a beküldő értékes jutalomban részesül.

A képeket szkennelés után visszajuttatjuk a tulajdonosnak!

Jelentkezésüket várjuk a helyiujtsag@gmail.com címen!

A Kis-alagi major 1938-ban, a háttérben jobbra a főtí Somlyó-hegy

(Forrás: Fortepan / Kölcsey Ferenc Dunakeszi Városi Könyvtár / Petanovits fényképek)



| | | | | | | | |
|------------------|--------------|---------------|-----------------|--------------------|-----------------|-------------------|----------------|
| | ◆ | TELÉRKÖZET | GÖRÖG NŐI NÉV | NYÍRSÉGI HELYSÉG | GÉGE ELEJE! | TÖKMAG! | ◆ |
| | 1 | | | | | | H |
| | HAGYMA-FAJTA | | | | | INDULATSZÓ | |
| | MEGY | | | | A NAGY VARÁZSLÓ | | |
| | | RÓMAI EZER | | | ELEKTRON JELE | | |
| ◆ | 2 | KÁRTYA-JELZÉS | TE ÉS ÉN | ATHÉNI LEVEGŐ! | | | TRÓPUSI NÖVÉNY |
| | | | AMÁLIA, BECÉZVE | NIGÉRIAI NÉP TAGJA | | | |
| KOREAI LÉGITÁRS. | | | | TUDÓS TÁRSULAT | | ÁRNY PÁROS BETŰI! | |
| | | | | KÉTELLI | | MENETSZÁM JELE | |
| KÖZÉPKÉK! | | OLASZ NÉVELŐ | | A -BEN RAGPÁRJA | | | EGYIK VITAMIN |
| | | DÉL | | A NEUTRON JELE | | | A SUGÁR JELE |
| ◆ | L T | | | | | NÉMA ÖRÖM! | |

A szabadságharc után Fóton telepedett le Garay János (1812–1853) költő, író, újságíró, a Magyar Tudós Társaság, majd a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. Mai keresztretjvényünkben két versének címét rejtettük el, megfejtésként ezt kell beküldeni szerkesztőségünkbe a helyiujtsag@gmail.com e-mail címre. – Beküldési határidő: december 15. – A helyes megfejtők között értékes nyereményeket sorsolunk ki. – Kérjük olvasóinkat, hogy a nyeremények kézbesítésének megkönnyítése érdekében az e-mailben adják meg pontos postacímüket és telefonszámukat.

FÓT, A MI VÁROSUNK | Közéleti és kulturális magazin | Kiadja „Jelen Vagyok” Tehetséggondozó Egyesület | Cím: 2131 Göd, Pesti út 93/b | E-mail: helyiujtsag@gmail.com | Főszerkesztő: Csabai Márk | Szerkeszti a szerkesztőbizottság. | ISSN 3094-3175 | Ingyenes kiadvány, kereskedelmi forgalomba nem kerülhet. | Készül a Lóczi és Társa Nyomdaipari Kft. nyomdájában, www.locziestarsa.hu | Nem megrendelt szövegeket vagy képeket nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

